11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 20:13:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2009 20:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112617/answer/112618




YBaxaemnii ['eopruii! IIpexpe Bcero, BaM Hafo UCKIIOUNTH UHPEKLIUIO MOYEIIOJIOBEIX IYyTEH U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTEHUTAJIbHYIO HHPEKIINIO (XTaMUAOUY, TPUXOMOHA/bI, TapAHEPEIIIH,
MHKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); 001 aHaIu3 MOYH; II0CEB [TePBOM MOPIMH MOYK Ha (IIOpy
Y YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyHOeT peuuTh - eCTh aTOJIOTUS UK
HeT, Ha3HAYUTh JIedeHue (eciIy HeoOXomumo). Yoauu.



